
IsaszegÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

XXIII. ÉVFOLYAM, 1. SZÁM • 2024. JANUÁR

Módosultak a választási körzetek

Tisztújítás az Isaszegi Református Egyházközségben

Hulladékszállítási rend a 2024-es évben

BOLDOG ÚJ ÉVET!



2 ISASZEG ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ 2024. JANUÁR 3

A lap tulajdonosa: Isaszeg Város Önkormányzata. Kiadó: LA4 Média Kft. Felelős szerkesztő: Hatvani Miklós. Szerkesztő: Hanák Cecília. Tervezőszerkesztő: Komlós Andrea. 
Szerkesztőség: 2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45. Telefon: 28/583-102 • E-mail: ujsag@isaszeg.hu • Web: Isaszeg.hu • Megjelenik 800 példányban. Minden jog fenntartva. 

Észrevételeiket, javaslataikat, írasaikat várjuk az ujsag@isaszeg.hu e-mail-címre. Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen,  
minden hónap 10-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére.

Polgármesteri tájékoztató

Újév alkalmából polgármesterként immár utoljára köszöntöm 
a város lakóit, hiszen szerintem mindenki tudja, hogy az ez 
évi választásokon nem kívánok újraindulni.

Idén hatvanegy éves leszek, és úgy döntöttem, hogy 
a családommal, illetve a családi vállalkozásunkkal fogok 
teljes egészében foglalkozni. Átadom a helyemet azoknak 
a jelölteknek, akik most bőségesen ígérnek, és tiszta szívemből 
kívánom, hogy legalább a felét teljesíteni is tudják, mert ez 
mindannyiunknak jó lenne.

Jómagam hét választást nyertem, hármat egyéni 
képviselőjelöltként, négyet polgármesterjelöltként. Ez 
összességében harminc év a város szolgálatában. Köszönöm 
a mindenkori szavazók nagyfokú bizalmát, hiszen magam 
semmilyen hatalmon lévő pártnak soha tagja nem voltam. 
Az egy tévhit, hogy csak az tud pályázatot nyerni vagy pénzt 
hozni a településre, aki az éppen regnáló kormány katonája. 
Jómagam kerestem és megtaláltam a közös hangot vagy más 
néven kapcsolatot a mindenkori országvezetéshez. 

A legutolsó közmeghallgatás után csodálkozva olvastam 
mintegy kritikaként megfogalmazva velem szemben, hogy 
a fejlesztéseket nem elsősorban a saját erőnkből, hanem 
a kormány és – én hozzáteszem – az unió segítségével értük 
el. És valóban, ez így is van. Hiszen csak a szennyvíztisztító 
telep megépítése, a szemétbánya rekultiválása, a Damjanich-
iskola megépítése – vagy említhetném az utak aszfaltozását, 
egyebeket – mai áron sok-sok milliárd forint lenne, 
amire a város mindenkori költségvetése nem nyújtana, 
nem nyújtott volna fedezetet. Büszke vagyok arra, nem 
győzöm hangsúlyozni, kormányoktól, pártoktól függetlenül 
támogatták az elképzeléseinket Isaszeg fejlesztését illetően. 
Mindenki tuja, aki itt él, hogy idestova tizennyolc éve az 
Április 6. Kör irányításával és a többi képviselő megnyerésével 
közösen tudtuk elérni az eredményeket. Azokat az 
eredményeket, amelyeket terveim szerint a következő 
lapszámokban, illetve a város honlapján, Facebook-oldalán 
a következő hónapokban rendszerezve kívánok bemutatni. 

Szintén a közmeghallgatáson, illetve már előtte 
a Facebookon érdekes színjátéknak lehettem szem- és 
fültanúja Bajusz Dániel képviselő úr részéről. Ezúton 
tájékoztatom a lakosságot, hogy a város ünnepi kivilágításával 
kapcsolatban egy szűk körű megbeszélés után, amelyen 
rajtam kívül Mészáros Gusztávné alpolgármester asszony, 
Bajusz Dániel tanácsnok úr, Horváth István képviselő úr és 
Koczogh Zoltán képviselő úr vett részt, hoztunk egy közös 
döntést, hogy 2023 karácsonyára fel kell szerelni a már 
korábban megvásárolt 196 darab karácsonyi díszt. Az előző 
években sajnos nem tudtuk használni díszeinket, egyrészt 

mivel az E-on biztonsági kötődoboz felszereléséhez kötötte 
a használatot, másrészt az elmúlt évi energiaár-robbanás is 
elgondolkodtatott minket a várható költségek miatt. Képviselő 
úr az ügy intézésének gyorsaságát kifogásolta. Való igaz, hogy 
ebben az esetben az idő rövidsége miatt nem a megszokott 
eljárási rendben, de kiemelem, törvényesen jártunk el ezen 
ügyben. Választhattuk volna, hogy kicsit lassabban, esetleg 
húsvétra szereljük fel a karácsonyi díszeket. Örülök, hogy így 
döntöttem. Remélem, a díszeket és kapcsolódobozokat Isaszeg 
városa nagyon sokáig tudja majd használni – hiszen ez nem 
egy évre szól –, az itt élők nagy örömére.

A harmadik téma, amelyről szeretnék önöknek 
referálni, a Hold, illetve a Dózsa György utca aszfaltozása. 
Újra megtapasztalhattuk, hogy városunkban nagyon sokan 
értenek az útépítéshez és a pályázatíráshoz, legalábbis 
véleményi szinten. Ami a pályázatot illeti, elsősorban 
köszönöm szépen a hivatal dolgozóinak, kiemelve 
jobbkezemet, akinek értékes munkája nélkülözhetetlen, 
Szalárdyné Szalma Szilviának, valamint Padányi Józsefnek és 
Juhász Jánosnak az ügyben kifejtett munkájukat. Szeretném 
megjegyezni, hogy a pályázat nem lett volna sikeres Gyalus 
Gyula okleveles úttervezőmérnök úr nélkül. Egy ilyen pályázat 
felépítése ahhoz, hogy sikeres legyen, nemcsak a műszaki 
tartalom jóságából és megfelelőségéből áll, hanem nagyon sok 
esetben olykor meghökkentő pluszvállalásokat kell tenni.

Ennél a pályázatnál az egyik értékelésnél számba vett 
pluszpontok szerzésének lehetősége volt a kerékpárszerviz-
állomások létrehozása, forgalomlassító küszöb (fekvőrendőr) 
beépítése, akadálymentesített gyalogjárda kialakítása, fák 
beültetése stb. A pályázat egyik alapfeltétele volt, hogy már 
meglévő, úgynevezett gyűjtőutakat érint, kizárva az új utak 
építését. A Dózsa György utca esetében további nehezítő 
tényezőként lépett fel, hogy a Kossuth és az Árpád utca közötti 
szakasz a pályázat beadásának időpontjában a magyar állam 
tulajdona volt, így eleve ki volt zárva a pályázatból.

Nagyon sok hasonló feltételnek kellett még megfelelnünk, 
ami, azt gondolom, talán lényegtelen is az utat használó 
isaszegi állampolgárok szempontjából. De sikeres pályázat 
érdekében mindezeket telepíteni kellett, még akkor is, ha azt 
sok esetben a helyi lakosság nem használja, vagy éppen 
mást igényelne, mint például a kerékpárszerviz-állomás. 
A kivitelezés végeztével remélem, mindannyian örömmel 
vették használatba az említett két utcát. 

Sok szerencsét és egészséget, egész évben békességet 
kívánok valamennyi isaszegi lakosnak.

HATVANI MIKLÓS  
polgármester

Választás 2024

Választókerületek módosulása

A választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 306/C. §-ának értel-
mében a helyi választási iroda vezetője 
az általános választást megelőző évben 
november 30-ig módosítja a válasz-
tókerületi beosztást, ha valamelyik 
egyéni választókerület választásra jo-
gosultjainak száma a településen egy 
egyéni választókerületre jutó választás-
ra jogosultak számának átlagától való 
eltérése meghaladja a húsz százalékot. 
[A helyi választási iroda vezetőjének 
2/2023. (XI. 28.) határozata és annak 
melléklete a város hivatalos honlapján 
– isaszeg.asp.lgov.hu/Dokumentumok/
Választás 2024 – elérési útvonalon ta-
lálható meg.]

Mivel Isaszeg 1. számú egyéni 
választókerülete választásra jogosult-
jainak száma tekintetében ez az eltérés 
meghaladta a húsz százalékot, szükséges 
volt módosítani a következő választó-
kerületek területi beosztását:
–  az 1. számú választókerületből a Jász-

berényi utca és a Klapka utca átkerült 
a 2. számú választókerületbe; 

–  a 2. számú választókerületből  
a Batthyány utca átkerült a 4. számú 
választókerületbe; 

–  a 4. számú választókerületből a Ben-
kovics utca átkerült a 3. számú 
választókerületbe. 

A választás napján felkeresendő 
szavazóhelyiség valamennyi felsorolt 

utca esetében a Damjanich János Álta-
lános Iskola épületében, az Isaszeg, Ma-
dách Imre u. 1. sz. alatt lesz található.

Az érintett választópolgároknak te-
hát nem a korábbi választások alkalmá-
val megszokott szavazóhelyiséget kell 
felkeresniük szavazás céljából.

Felhívom az áthelyezett utcákban 
lakcímmel rendelkező választópolgárok 
figyelmét, hogy a részükre – a Nemzeti 
Választási Iroda által a választás idő-
pontjának kitűzését követően – meg-
küldött választási értesítőben megjelölt 
szavazóhelyiségben szíveskedjenek 
megjelenni szavazataik leadása céljából.

TÓTHNÉ PERVAI KATALIN,  
a helyi választási iroda vezetője

Hirdetmény belterületi vadelejtés engedélyezéséről

Értesítem Isaszeg város lakosságát, hogy a belterületi lako-
sok, ingatlantulajdonosok számára egyre nagyobb gondot, 
esetenként kárt okozó vadak elejtése – ezzel a személy-, 
a vagyon- és a köz- és közlekedésbiztonság fokozása – érdeké-
ben belterületi vadelejtési engedély kiadása iránti kérelemmel 
fordultam a Gödöllői Rendőrkapitánysághoz. 

A rendőrkapitányság a 2023. december 15. és 2024. febru-
ár 29. közötti időszakra engedélyezte Isaszeg lakott területén 
kártékony vadak elejtését a mellékelt felsorolásban szereplő 
területeken.

Az elejtés minden esetben a 20 és 6 óra közötti időszakban 
végezhető, az elejtést irányító személy Csányi János. Az elej-
tésben közreműködő személy: Érsek István Zsolt.

A vad megjelenésével kapcsolatban bejelentéseket a kö-
vetkező elérhetőségeken tehetnek: polgármesteri hivatal, 
28/583-100; e-mail: hivatal@isaszeg.hu; munkaidőben: Dal-
may Róbert közterület-felügyelő, 70/198-6929. A vadászattal 
kapcsolatosan a polgármesteri hivatal kapcsolattartója: Vörös 
Ferenc. Telefonos elérhetősége: 28/583-103. 

A bejelentések fogadását követően az elejtést irányító 
szakember helyszíni szemlét tart, a bejárás során a helyszínen 
tapasztaltak alapján dönt a vadkilövés szükségességéről.

A tevékenység megkezdése, tényleges gyakorlása előtt 
legalább három munkanappal értesítjük a lakosságot, a terüle-
tileg illetékes vadászatra jogosult szervet és a rendőrkapitány-
ságot. 

Az elejtés irányítója – elsődleges figyelemmel az emberi 
életre és különös tekintettel az anyagi javakra – alapos mér-
legelést követően dönthet a vadkilövés mellett. A kárt okozó 

vad elejtése kizárólag vadászlőfegyverrel történhet, ezért az 
esetleges zavaró hanghatások miatt szíves elnézésüket és meg-
értésüket kérjük. A vadkilövés irányítója és az abban közre-
működő személy a kilövés során szükség szerint hangtompító 
és éjjellátó eszközt is használ.

TÓTHNÉ PERVAI KATALIN jegyző

Belterületi helyszínek

Kiemelten: a temető és környezete (2 hrsz.); Klapka utca 25. hsz. telek 
vége (2589 és 2590 hrsz.); az épülő Ady Endre utcai lakópark utáni terület 
(4050 hrsz.); a vasútállomással szemközti terület (0141/26 hrsz. érintett 
részlete).

Lakott külterületi és zártkerti helyszínek: „3000” zárkert (3001–
3717 hrsz.); „4000” zártkert (4501/2–4893/17 hrsz.); a Buda utca és folyta-
tásaként a Patakvölgyi utca és az azzal érintkező területek a Szécsi-tanyáig 
(072/2 hrsz.).
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Sajtóközlemény

Modern üzem – komplex 
beruházással a Kokilla Prec 
Kft.-nél

A KOKILLA PREC Kft. sikeresen pályázott a Gazdaságfejlesz-
tési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében a Magyar 
Multi Program – A kiemelkedő teljesítményű, valamint jelentős 
növekedési potenciállal rendelkező mikro-, kis- és középvállalko-
zások támogatása (GINOP Plusz-1.1.2-21) meghirdetett pályá-
zati felhíváson. A támogatási kérelmével 111,89 millió forint 
feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatásban 
részesült. A finanszírozás eszközbeszerzéseket, megújuló ener-
giaforrást hasznosító technológia beszerzését és az információs 
technológia fejlesztését biztosította. A projekt összköltsége 
223,8 millió forint volt.

A KOKILLA PREC Kft. a fémiparon belül a következő 
alágazatokban érintett: fémfelület-kezelés, fémmegmunkálás, 
szerszámgyártás.

Az európai uniós támogatással megvalósított fejlesztésük 
célja olyan komplex fejlesztés, amely a jelenlegi és jövőbeni 
könnyűfém-megmunkálás technológiai követelményrend-
szerének teljes mértékben megfelel: a megnövekedett vevői 
igények gyors és rugalmas kiszolgálása; a termelésbővítés inf-
rastrukturális környezetének megteremtése; korszerű gyártási 

folyamatrendszer kialakítása; az energiafelhasználás csökken-
tése; az árbevétel növelése; munkahelyteremtés.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében az Isaszegen 
2022. február és 2023. november hónapok között megvalósult 
projekt fejlesztései: beszerzésre került 1 db MM-850E CNC 
marómegmunkáló központ, 1 db MM-850E 5AX CNC maró-
megmunkáló központ, 1 db TOPPER-NCT TCS-2500L CNC 
esztergagép, 1 db MICRO-3D 6-10-5 CNC koordináta-mé-
rőgép és tartozékai, 1 db KBD35+ dízelüzemű targonca, 2 db 
ABB IRB 4600 robot, 1 db SPECTROMAXx Advanced (Arc/
Spark source included) OES spectrometer.

Információs technológiafejlesztés: vállalatirányítási rend-
szer bevezetése. Megújuló energiaforrást hasznosító technoló-
giák alkalmazása: napelemes rendszer telepítése.

A projekt megvalósításával biztosított az Ipar 4.0, roboti-
ka és automatizációs technológiák további fejlesztése.

További információk: Kokilla Prec Kft., Béres Ádám 
ügyvezető. Cím: 2117 Isaszeg Búzavirág utca 4. Telefon: 
20/412-6215; e-mail: beres.adam@kokillaprec.hu; honlap: 
Kokillaprec.hu.

Iskolánk tanulója lett Pest vármegye sport kicsiattaséja

Iskolánk két 6. osztályos tanulója, Maro-
si Bence és Harmati Balázs indult a Ma-
gyarság KicsiNagykövete című országos 
vetélkedőn, ahol kicsinagyköveteket és 
kicsiattasékat kerestek.

A Magyarság KicsiNagykövete kihí-
vás célja, hogy a feladatokon keresztül 
olyan tudásra és motivációra tegyenek 
szert a gyerekek, amellyel egy kicsit 
ők is építhetik a saját és Magyarország 
jövőjét. Olyan lelkes 10–12 éves diákok 
jelentkezését várták, akik szívesen pró-
bára teszik tudásukat, kreativitásukat.

A verseny két online fordulóval 
kezdődött. Az első fordulóban játékos 
magyar irodalmi, történelmi témájú és 
műveltségi feladatokat kellett megolda-
ni. Innen vármegyénként a száz legjobb 
eredményt elérő diák jutott tovább.

A második fordulóban már egy 
összetettebb, kreatívabb feladatot kellett 
megoldani, amelyen keresztül a lakóhe-

lyük környezetében található értékeket 
kellett bemutatni. Innen a második for-
dulóból az adott vármegyében legjob-
ban teljesítő harminc diák jutott tovább 
a vármegyei döntőbe.

A vármegyei döntőben egy online 
interjú során háromtagú zsűri előtt 
kellett bizonyítaniuk a jelölteknek. Ezt 
követően minden vármegyében megvá-
lasztották a vármegye kicsinagykövetét, 
valamint sport, agrár, zöld és kultúr 
kicsiattaséját.

A vármegyei nyertes kicsinagyköve-
tek és kicsiattasék jutottak tovább a ne-
gyedik fordulóba, az országos döntőbe, 
amelyet a Magyar Nemzeti Múzeumban 
tartottak. Ezen a több mint tízezer neve-
zőből a legjobb száz diák vehetett részt, 
akiknek az adott terület szakemberei-
ből álló szakmai zsűri előtt személyes 
beszélgetésben kellett bizonyítaniuk 
a rátermettségüket.

A verseny során, mind a négy fordu-
lót teljesítve, Marosi Bence nyerte a Pest 
Vármegye Sport KicsiAttaséja címet! 
Gratulálunk Bencének, és kívánjuk, 
hogy rengeteg izgalmas kalanddal és 
sikerélménnyel gazdagodjon feladatai 
során!

PALAGA SÁNDORNÉ tanár, Isaszegi 
Damjanich János Általános Iskola 

Tisztújítás az Isaszegi Református Egyházközségben

A Magyarországi Református Egyház-
ban 2023 őszén valamennyi gyüleke-
zetben egyházközségi tisztújításra, azaz 
presbiterválasztásra került sor. A mi 
egyházközségünk életében is megtörtént 
a tisztújítás, amely hatéves időtartamra, 
azaz a 2024–2029 közötti időszakra szól. 

A presbitérium a közösség vezető 
testülete, tagjai a református egyház-
községek életében a lelki és anyagi javak 
sáfárai. Olyan személyek választhatók 
meg erre a tisztségre, akik az egyházköz-
ség választói névjegyzékében szerepel-
nek, akik az egyházi törvények szerint 
választhatnak, és jelöltek is lehetnek. 

Hálásak vagyunk Istennek, hogy az 
elmúlt időszakban, a mögöttünk levő hat 
évben is megtartotta gyülekezetünket. 
Sok áldást, lelki vezetést, megerősödést 
éltünk át közösen. Köszönjük a presbité-
rium tagjainak szolgálatát, akik a mö-
göttünk levő hatéves ciklusban ott álltak 
a gyülekezet élén, és tehetségük, lehetősé-
geik szerint végezték a feladatukat. 

A presbitérium mellett nagyon fon-
tos a gyülekezet életében az egyház-
község elnökségének a szerepe. Ők 
képviselik a gyülekezetet hivatalos 
ügyekben, különböző fórumokon. 
Az elnökséget a gyülekezet lelkipász-
tora és főgondnoka alkotja. Korábban 
több presbiteri cikluson keresztül, 
huszonnégy évig Szendrő Dénes testvé-
rünk volt a közösségünk főgondnoka, 
aki az új ciklusban már nem tudja to-
vább vállalni főgondnoki tisztségét. 
Ezúton is köszönjük az áldozatos mun-
káját, hálát adunk érte Istennek, áldást 
és jó egészséget kívánunk számára. 
Bölcs tanácsaira, imádságaira számí-
tunk a továbbiakban is.

Az egyházközség új főgondnokává 
Szabó Róbert presbiter testvérünket vá-
lasztotta meg a közgyűlés. Isten áldását 
kérjük az új szolgálati területhez. 

A mellékletben az új presbitérium 
beiktatásáról készült fotó látható, ame-
lyet Kató Alpár készített. 

Az Isaszegi Református Egyházköz-
ség Presbitériuma nevében Istentől meg-
áldott békés karácsonyi ünnepet, boldog 
új esztendőt és jó egészséget kívánunk 
mindenkinek. 

GERGELY SZABOLCS
 református lelkipásztor
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A téli időjárás szeszélyei
Hasznos tanácsok

Pár gondolatsorral szeretnénk felkészíteni kedves olvasóinkat, hogy mire ügyeljenek az elkövetkező két-három hónapban. A tél 
szépségei mellett figyelemmel kell kísérni az évszak szeszélyes változásait. Amíg a gyerekek örömmel várják az első hópihéket, 
addig nekünk fel kell készülnünk a megváltozott közlekedési viszonyokra, és az otthonainkat is télire kell hangolni. 

Sportolás
A mozgást télen sem kell abbahagyni, erősödik a szervezet 
ellenálló képessége, a nappali fénytől feltöltődünk D-vita-
minnal. Azonban nem szabad megfeledkeznünk a megfelelő 
védelemről sem. A sportolás jó egészségi állapotot és állóké-
pességet igényel, másrészről megfelelő felszerelést, ruházatot. 
Réteges öltözködést kíván minden téli sport, hogy az izmok, 
ízületek, csontok ideális hőmérsékleten dolgozzanak. Mit 
tehetünk a téli sportolás biztonsága érdekében?

Szánkózás. A gyerekek csak felnőtt kíséretében indulja-
nak el szánkózni. Szánkózás közben viseljenek védősisakot. 
Gondoskodjunk a szánkó kifogástalan állapotáról! Kerüljük el 
az utak közelében lévő, kerítés melletti, fákkal benőtt lejtőket. 
Lehetőleg szánkózásra kijelölt pályát használjunk. 

Síelés, snowboardozás. Csakis megfelelő képzés után 
csatoljuk fel a léceket, és a tudásszintnek megfelelő pályát 
használjuk. Mindig viseljünk megfelelő védőfelszerelést. 

Korcsolyázás. A szabad vizek jegén tartózkodni csak akkor 
szabad, ha a jég kellő vastagságú. Felnőtt esetén minimum 
8 cm vastagság, csoportos korcsolyázás esetén 12 cm vastag-
ságú jégfelszín szükséges. Sporttevékenység esetén legalább 
18 cm kell ahhoz, hogy biztonságos legyen a jégen tartózkodás. 

Éjszaka a biztonságosnak ítélt jégre sem szabad rámen-
ni, illetve korlátozott látási viszonyoknál kerülni kell a jeges 
sportokat.

Ajánlott magatartási szabályok:
–  Gyanús recsegés, ropogás esetén azonnal hasra kell 

feküdni, hogy minél nagyobb felület érintkezzen a jéggel; 
lehetőleg arccal a part felé fordulva, lassú csúszó mozdula-
tokkal kell a legközelebbi biztos pont felé haladni. 

–  Ha beszakadt alattunk a jég, mindent tegyünk meg, hogy 
a felszínen maradjunk. 

–  Ha más kerül bajba, azonnal hívjunk segítséget, egyedül 
ne kezdjünk felelőtlenül a mentésbe. 

Autósoknak
–  Ha az átlag hőmérséklet +7 °C alá csökken, használjon téli 

gumit. 
–  Csak téli közlekedésre felkészített, jó műszaki állapotú 

gépjárművel közlekedjen. 
–  A gépkocsiban legyen hólapát, kötél, jégoldó, jégkaparó, 

érdesítő anyag, tartalék üzemanyag. 
–  Ellenőrizze az akkumulátor állapotát! 

Utazásnál
–  Tájékozódjon a várható útviszonyokról, csak úgy induljon 

el, hogy meggyőződött arról, úti célját biztonságosan eléri.
–  Rétegesen öltözködjön. 
–  Mobiltelefonja legyen feltöltött állapotban. 
–  Legyen pluszruházat (meleg), takaró a gépkocsiban. 

Erős havazás, hófúvás
–  A hófúvások településeket zárhatnak el a külvilágtól, autók 

akadhatnak el az utakon. 
–  Jellemzően legalább 25-30 cm-es hó esetén fordul elő, 

a szél hóakadályokat emel, a látási viszonyok leromlanak. 
Ajánlott magatartási szabályok
–  Készüljön fel az esetleges hosszabb benn tartózkodásra. 
–  Csak indokolt esetben hagyja el otthonát vagy a tartózko-

dási helyét. 
–  Ha mindenképp elmegy otthonról, réteges, meleg öltözé-

ket viseljen. 
–  Közlekedéskor óvatosan válassza meg a sebességet, tart-

sa be a követési távolságot. 
–  Készüljön fel az esetlegesen lokálisan kialakult jegesedésre, 

csúszásveszélyes helyekre. 
–  Veszély esetén kapcsolja be a vészjelzőt, figyelmeztesse az 

ön után haladókat.
–  Mellőzze az előzéseket. 
–  Kerülje az akadályokat, inkább álljon meg a következő 

biztonságos lehetőségnél. 
–  Segítséget kérhet a helyi önkormányzattól, illetve a tűzol-

tóság szakembereitől, hívja a 112-es segélyhívó számot! 

Jegesedés 
–  A páralecsapódás veszélyes, a vékony jégréteg alig észlel-

hető. Az úttest csillogása biztos jele lehet a jegesedésnek. 
Leggyakrabban a légmozgásnak kitett útszakaszok, hidak, 
felüljárók, mélyen fekvő utakon fordul elő. 

Ajánlott magatartási szabályok:
–  Ha síkos útszakaszra ér, lassítson, tartsa be a követési 

távolságot!
–  Kerülje a hirtelen fékezést és kormányzást! 

Ónos eső. Az esőcseppek a hideg talajfelületre érkezve azon-
nal megfagynak. Ónos csapadék ködszitálás formájában is 
hullhat. A sózás ilyenkor hatástalan, mert a kihulló csapadék 
lemossa a szóróanyagot a felületekről. Ajánlott magatartási 
szabály: ne üljön autóba, és lehetőleg ne induljon el gyalog 
sem! 

Otthonunk
–  Víztelenítsük a kinti csapokat, nehogy a fagyás miatt elre-

pedjenek a csövek. 
–  Hagyományos fűtésnél (cserépkályha, kandalló) ügyeljünk 

a füstelvezetésre, tűzveszélyre. 
–  Gázszolgáltatás kimaradása esetén zárja el a fűtőberende-

zés elzárócsapját. 
–  Szén-monoxid-visszaáramlás a szilárd és gázüzemű fűtés-

rendszereknél fordulhat elő. A szén-monoxid színtelen, 
szagtalan gáz, amely minden évben sok áldozatot követel. 
Minden fűtési szezon előtt ellenőriztesse szakemberrel tü-
zelő-fűtő berendezéseit. Ajánlott szén-monoxid-érzékelőt 
beszerezni. 

–  Gondoskodjon arról, hogy a levegő utánpótlása minden 
esetben biztosított legyen.

PEST VÁRMEGYEI  
KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

Társasházi kéményseprői 
sormunka

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóság tájékoztatása szerint a 2024. évi társasházi kémény-
seprői sormunkák elvégzésére Isaszeg településen 2024. 
február 1. és március 29. között kerül sor. 

A tevékenység ellátásával kapcsolatos további információ 
a Kemenysepres.katasztrofavedelem.hu weblapon érhető el.
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Hulladékszállítási tájékoztató a 2024-es évre

Házhoz menő lomtalanítás
Társaságunk évente egy alkalom-
mal (társasházak esetében az évi egy 
alkalom társasházanként értendő) 
végzi el az ingatlantulajdonossal előre 
egyeztetett időpontban a háztartásban 
keletkezett lom háztól való elszállítását, 
úgymint feleslegessé vált használt tár-
gyakat, eszközöket, bútorokat. A nagy 
darabos lom (például bútor) kivételével 
a kisebb méretű anyagok elszállítá-
sára a hatékonyság és a szétszóródás 
megakadályozása érdekében kizárólag 
bezsákolva, kötegelve kerül sor.

Nem tartoznak a lomtalanítás 
körébe, így nem kerül sor az alábbiak 
elszállítására:
•  gally, salak, trágya, szalma, egyéb 

növényi és állati hulladék, építési, 
bontási hulladék, egyéb mezőgazda-
sági, ipari hulladék;

•  elektromos, elektronikai készülékek 
(például tévékészülék, hűtőgép stb.);

•  veszélyes hulladékok, gumiabroncs, 
akkumulátor, festékesdoboz, fáradt 
olaj, kátrányszármazékok, pala stb.;

•  a heti hulladékszállítás körébe tarto-
zó háztartási, valamint gazdálkodói, 
vállalkozói tevékenységből szárma-
zó hulladék (kommunális hulladék, 
szelektíven gyűjthető csomagolási 
hulladék).

Az elszállítás feltétele, hogy ingatlanon-
ként egy alkalommal két köbméternél 
ne legyen több a kihelyezett hulladék.

Az évi egy alkalommal igénybe vehe-
tő lomtalanításért külön nem kell fizetni, 
annak díját a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díj tartalmazza. A lom-
talanítás nem konténerben történik.

Újrahasznosítható hulladékok 
gyűjtése
Önnek csak annyit kell tennie, hogy 
az elszállítás napján reggel 6 óráig 
áttetsző műanyag zsákban vagy az 
erre a célra biztosított hulladékgyűjtő 
edényben, illetve kötegelve kihelyezi az 
ingatlana elé a következő, elkülönítetten 
gyűjtött anyagokat: 
–  műanyag (PET-palack, kiöblített 

tejfölös-, joghurtosdoboz, műanyag 
zacskó, fólia, reklámtáska, PP, HD-
PE jelzésű flakonok);

–  papír (újságpapír, szórólap, irodai 
papírhulladék, tiszta csomagolópa-
pír);

–  Tetra-Pack italoskarton-dobozok 
(laposra taposva);

–  fém (alumínium italosdoboz, alufó-
lia, fém konzervdoboz);

–  polisztirol (csomagolásból származó 
hungarocell).

Kérjük, hogy a szelektíven előválogatott 
hulladékok közé üveget ne helyezzen! 
Mindig gondoljon arra, hogy hulladé-
kunkkal emberek dolgoznak! Lehetőség 
szerint az újrahasznosítható anyagok 
tisztán, laposra taposva, hajtogatva ke-
rüljenek a gyűjtőzsákba.

Üveghulladékok gyűjtése
Társaságunk 2024-ben is minden 
településen biztosítja az üveghulladék 
elkülönített gyűjtését hulladékgyűjtő 
szigeten, illetve üveghulladék-gyűjtő-
ponton, edényzetek elhelyezésével.

Komposztálható hulladékok 
gyűjtése
A levágott füvet és egyéb lágy szárú 
növényeket társaságunk megfelelő 
teherbírású, Vertikal-emblémával 
ellátott, biológiailag lebomló zsákban 
(1 db zsákba legfeljebb 25 kg zöldhul-
ladék helyezhető el), illetve maximum 
70 cm hosszú és 50 cm átmérőjű 
kötegekbe összekötve szállítja el az 
ingatlan elől. A nem megfelelő méretű 
és mennyiségű, rendezetlenül kihelye-
zett ágnyesedéket társaságunk dolgozói 
nem szállítják el. A Vertikal-emblé-
mával ellátott zsákok átvétele (gyűjtési 
alkalmanként 1 db) a helyi ügyfélszol-
gálaton történik.

Kérjük, a komposztálható hulladé-
kot úgy helyezze ki, hogy az a közterü-
letet ne szennyezze. A zsákban kihe-
lyezett zöldhulladék közé kommunális 
hulladék nem kerülhet.

Ügyfélszolgálataink elérhetőségei 
a Vertikalgroup.hu oldalon találhatók 
meg.

Elérhetőségeink: 28/561-200, ugyfel-
szolgalat.ek@vertikal group.hu.

VERTIKAL GROUP
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Fontos információk, elérhetőségek

ISASZEG VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Rákóczi u. 45. Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100. 
E-mail: hivatal@isaszeg.hu. A hivatal ügyfélszolgálati rendje: 
hétfőn 8–12 és 13–18, keddtől csütörtökig 8–12 és 13–16, 
pénteken 8–12 óra között. 

 A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: 
hétfő 13–16; szerda 8–16.30; péntek 8–12 óra. 

 Az anyakönyvvezetők ügyfélfogadási rendje: hétfő 8–12, 
13–18; szerda 8–12, 13–16.30; péntek 8–12 óra. 

 Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: hétfő 8–12, 13–18; 
kedd, szerda, csütörtök 8–12, 13–16; péntek 8–12 óra

ISASZEGI RENDŐRŐRS: munkaidőben (8–16 óra között) 
hívható telefonszáma: 27/518-973. Munkaidőn kívül hív-
ja a 112-t! Birincsik Dániel rendőrhadnagy, őrsparancsnok: 
birincsikd@pest.police.hu, 30/839-0276. Csorba Zsolt rendőr-
zászlós, isaszegi körzeti megbízott: csorbazs@pest.police.hu, 
30/303-4771. Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi 
körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu, 20/454-8225

ISASZEGI POLGÁRŐRSÉG telefonszáma: 70/328-4970
ISASZEGI VÁROSÜZEMELTETŐ SZERVEZET  

Madách Imre utca 14. Telefon: 28/582-712 (munkaidőben); 
e-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

KÖZTERÜLET-FELÜGYELET: Dalmay Róbert, 70/198-
6929 (munkaidőben hívható)

ISASZEGI HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONT  
Segítségre szoruló lakosok esetében, napközben 8–16 
óra között hívható telefonszámok: 28/494-042, 28/362-531, 
70/451-5087; ügyeleti időben: 70/451-5087

MEZŐŐRÖK 70/459-3301, 70/459-3302 (munkaidőben)
VADKÁR BEJELENTÉSE: Pilisi Parkerdő Zrt., Kolosi Géza, 

20/984-6240; Jászberényi Márk, 20/444-1229
GYEPMESTER, állati tetemek elszállítása: Hercig József, 

20/964-3025
ISASZEGI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ-EGYESÜLET  

0–24 óra között hívható segélyhívószáma: 70/601-9105
PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 
Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 
 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53. Telefon: 28/410-175,  

28/410-297
Gödöllői Járási Hivatal Járási Földhivatala: 
2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60. Telefon: 28/514-305, 

28/514-315. Ügyfélfogadás: hétfőn és szerdán 8–15,  
pénteken 8–11.30 között.

JÁRÁSI ÜGYSEGÉD: Templom u. 11., fogadóóra hétfőn 
13–15 óra között.

TEMETKEZÉS Fény-Alkony Kft., Mészáros Gusztáv, telefon: 
30/964-7032

TEMETŐGONDNOK Ecseri Pál, 30/305-8962,  
ecseripal.isaszeg@gmail.com

SZOLGÁLTATÓK ELÉRHETŐSÉGEI
KÖZVILÁGÍTÁSSAL kapcsolatos bejelentés az Infor-Vill Bt. 

felé hétfőtől péntekig 8–17 és szombaton 8–12 óra között 
a 20/542-6808-as telefonszámon, egyéb időben az isaszeg-
kozvilagitasjavitas@gmail.com e-mail-címen. 

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT 
Szolgáltatóváltás miatt az ügyintézés elérhetőségei meg-
változtak! Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást 
és a műszaki ügyintézést továbbra is az Elmű Hálózati 
Kft., az E.On csoport tagja végzi, elérhetőségei azonban 
újak. Telefon: (20/30/70) 459-9722, 1/225-4321; e-mail: 
info@aram.eon.hu.  E.On ügyfélszolgálati irodák: Buda-
pest XIII., Váci út 72–74.; Érd, Budai út 7/b.  Hibabejelen-
tés: 80/38-39-40.

Az MVM Next ügyfélszolgálat elérhetőségei. Telefonos 
ügyfélszolgálat: (1/20/30/70) 474-9999; e-mail: ugyfelszol-
galat@mvm.hu; online ügyfélszolgálat: ker.mvmnext.hu; 
weboldal: mvmnext.hu/ee. Levélcím: MVM Next Energia-
kereskedelmi Zrt. 1439 Budapest Pf. 700. Személyes ügy-
intézés a korábbi Elmű-ÉMÁSZ ügyfélszolgálati irodákban 
lehetséges.

 Mérőállás-diktálás. Online: ker.mvmnext.hu; 
mobilappliká cióban: MVM Next EnergiApp (volt Elmű); 
telefonon: (20/30/70) 938-3838, 80/202-938

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft., Rákóczi u. 18., 
telefon: 28/494-517

 Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában
–  ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban: 30/992-2283
–  szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378-

9971
MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI ZRT. 
 Ügyfélszolgálat elérhetőségei: 20/474-9999, 30/474-9999, 

70/474-9999, 1/474-9999.  
Levelezési cím: MVM Next Energiakereskedelmi Zrt., 
1439 Budapest, Pf. 700.  
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu; web: www.mvmnext.hu/
ugyfelszolgalat

 Mérőállás-diktálás: www.mvmnext.hu/ugyfelszolgalat,  
illetve az MVM Next mobilapplikációban

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 
 VERTIKAL Group Nyrt. Cím: 8154 Polgárdi, Batthyány 

utca 26. B. ép. Ügyfélszolgálat: ugyfelszolgalat.ek@vertikal-
group.hu, 28/561-200. Honlap: Vertikalgroup.hu

Egészségügyi információk

Háziorvosok
 Dr. Petőházi Melinda, Hunyadi utca 19. Telefon: 28/493-

288; mobil: 20/244-8084; e-mail: hunyadirendeloisaszeg@
gmail.com. Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és 
pénteken 8.30–12.30, szerdán 14.00–18.00 óra között.

 Dr. Kürti József, Csata utca 2. Telefon: 28/495-238. Ren-
delési idő: hétfőn, csütörtökön és pénteken 8.00–12.00, 
kedden 15.00–19.00 óra között.

 Dr. Tordai Gábor, Alulich utca 3. Telefon: 28/751-591; 
mobil: 20/928-3987. Rendelési idő: hétfőn és szerdán 
9.00–13.00, kedden 12.00–16.00, csütörtökön 13.00–18.00, 
pénteken 9.00–12.00 óra között.

 Dr. Mészáros Zsolt, Aulich utca 3. Telefon: 28/751-561; 
mobil: 30/831-1887. Rendelési idő: hétfőn 13.00–18.00, 
kedden, szerdán és csütörtökön 8.00–12.00, pénteken 
9.00–12.00 óra között.

Központi orvosi ügyelet: Gödöllő, Szabadság tér 3. 
Telefon: 70/810-5243. Ügyeleti idő: mun ka na po kon 18 órától 
másnap reggel 8 óráig, hétvégén, munkaszüneti napokon és 
ünnepnapokon 24 órában.
Gyermekorvosi rendelők
 Dr. Horváth Anna, Botond u. 12. Telefon: 28/798-148
 Dr. Schlick-Szabó Anna, dr. Bányász Edina, Hunyadi u. 19. 

Telefon: 28/750-970

A mentők ingyenes hívószáma: 104
Gyógyszertárak nyitvatartási rendje 
Ezüstkehely Patika hétfőtől péntekig 8–18, szombaton 8–12 
óra között; Liget Patika hétfőtől péntekig 8–18, szombaton 
8–12 óra között. 
Fogorvosi rendelő: Rákóczi u. 10. Telefon: 28/495-237
 Dr. Illényi Tamás rendelési ideje: hétfőn és szerdán 8–12 

(szerdán iskolafogászat), kedden és csütörtökön 14–19 
óra között, pénteken páros héten 8–12, páratlan héten 14–19 
óra között. 

 Dr. Zsila Barbara rendelési ideje: hétfőn és szerdán 14–20; 
kedden és csütörtökön 8–13; pénteken páros héten 14–20, 
páratlan héten 8–13 óra között. 

Előzetes bejelentkezés, időpont-egyeztetés szükséges 
a 28/495-237-es telefonszámon! A rendelés utolsó órájában 
nincs mód akut (sürgős) eset ellátására, amennyiben lehető-
sége engedi, ilyen esetben a rendelési idő elején jelenjen meg, 
hogy a szükséges ellátást biztosítani lehessen. Munkaszüneti 
napokon az ügyeleti rendelés helye: Központi Stomatológiai 
Intézet, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 40.
Védőnői szolgálat: Hunyadi u. 19. Telefon: 28/744-223
Tormay Károly Egészségügyi Központ: Gödöllő, Petőfi tér 1. 
Telefon: 28/430-655, 28/430-452, 70/502-1876, 70/502-1872
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Anyakönyvi hírek
A 2023. november 18. és december 20. közötti  
időszak eseményei

Születések: Bogár Dominik, Sápi Viola, Garasanin-Te-
leki Péter Vladimir, Somogyi Nimród, Bukva Boróka, 
Boda Zsolt, Brenner Benjamin, Patai Zente György 

Házasságkötések: Gajdics Anna és Benkő Csenger, 
Kancsár Krisztina és Tóth Gábor Gyula, Sík Zsuzsan-
na és Koricsánszki Tamás, Nyerluc Klaudia és Szabó 
Zoltán, Oláh Mária Tünde és Hajnal József Attila, Tóth 
Beatrix és Pozsonyi Patrik Péter, Bognár Katalin és Pap 
László

Halálesetek: Apágyi Ferencné Farkas Anna Márta (74), 
Hajdu István (87), Szűcs László Csabáné Balogh Judit 
Irén (80), Albert Lászlóné Hanák Éva Mária (66), Galo 
Józsefné Juhász Mária (78), Kővágó József (83), Ábele 
Ferencné Antal Mária (96), dr. Gradwohl Klára Ol-
ga (71), Erdősiné Juhász Ilona (73), Apágyi Sándorné 
Fodor Veronika Anna (76), Káposztás Jánosné Kenyó 
Angéla (55), Baróthi József (72), Rácz Ibolya Dalányi 
Ibolya (73), Bankó Miklós (79), Szűcs László Károly (73)

Programajánló
Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely 
programjai

JANUÁR
Januártól gyermekszínjátszó foglalkozás indul a művelődési 
házban Milák Melinda (színész-drámatréner) és Sereglei 
András (közösségi színházi rendező, drámatréner) vezetésé-
vel. A részletekről a seregleiandras@gmail.com és a milakmeli@
gmail.com e-mail-címeken lehet érdeklődni.
12., péntek, 18.00: Városi megemlékezés a Don-kanyarban 

hősi halált halt katonák emlékére a Hősök és áldozatok 
emlékparkjában. Megemlékező beszédet mond v. Bodrogi 
Imre Endre. Közreműködik a Történelmi Vitézi Rend Isa-
szegi Alegysége. Mécsesgyújtás és koszorúzás.

13., szombat, 14.30: A Fészer kincsei – A Fészer Alkotó Egye-
sület (Pécel) összművészeti kiállítása. A kiállítást megnyitja: 
dr. Szabó Zoltán. Közreműködők: Tóth Ferenc (hegedű) és 
Szabó Anita (nyelves dob).

15., hétfő, 17.00: Civil Egyeztető Fórum
20., szombat, 10.00–14.00: KATart – élményfestés gyere-

keknek
20., szombat, 14.00: Hucul ösvény fórum a Hadak Útja Lovas 

Sportegyesület szervezésében
20., szombat, 14.00–17.00: KATart – élményfestés felnőt-

teknek
22., hétfő, 14.00: A magyar kultúra napja alkalmából: Pest 

megér egy estet – Isaszeg meg egy délutánt – A Gödöllői 
Fiatal Művészek Egyesületének előadása. A belépés ingye-
nes.

25., csütörtök: Rendhagyó kémiaóra: Egy tudós – egy kísérlet. 
Interaktív előadás a helyi iskolásoknak. Előadó: Szüllőné 
Bíró Ágnes. A részvétel regisztrációhoz kötött. Részvételi 
díj: 500 Ft/fő.

28., vasárnap, 9.00: Egészségdélelőtt Varga Diána fitnesz-
edzővel.

 9.00-tól: Szeniortorna. A kor előrehaladtával számos 
probléma üti fel a fejét, amelyek idővel funkcionális prob-
lémákat és állandó fájdalmat okozhatnak. Ezeket a fo-
lyamatokat azonban a rendszeres testmozgás lassíthatja, 
bizonyos esetekben akár meg is akadályozhatja a panaszok 
kialakulását. A következő esetekben segíthet a szeniortor-
na: rossz testtartás, ízületi fájdalmak, gerincproblémák, or-
topédiai és reumatológiai megbetegedések, egyensúly-ér-
zékelés zavarai, keringési problémák, túlsúly, vizelettartási 
problémák. A szeniortorna minden ötven év feletti férfi-
nak és nőnek ajánlott. A célzott mozgásterápia hatékonyan 
csökkentheti a már kialakult panaszokat, és segítségével 
akár további problémákat is megelőzhet! Ezzel a speciális 
mozgásformával jelentős életminőség-javulás érhető el.

 10.00-tól: Alakformáló torna. Az óra 8-10 perces beme-
legítéssel indul, amelynek során a szervezetet felkészítjük 
az átmozgatásra. A fő részben egyszerűen felépített, jól 
követhető edzést végzünk a lehető legtöbb izomcsoport-
ra kiterjedően, változatos erősítő gyakorlatokkal. A leve-

zető részben az egész testre kiterjedő nyújtás következik, 
hogy izmaink megőrizzék a rugalmasságukat, regeneráljuk 
a testünket. Nem koreografált óra. Kortól és edzettségi 
szinttől függetlenül bárki bármikor csatlakozhat, hiszen 
mindig adok könnyített, illetve nehezített opciókat. Cél: 
a testtartás javítása, a testvonal formálása.

 11.00-tól: Jóga. A jógához nem kell sem hajlékonynak, 
sem nyugodt vérmérsékletűnek lenni. Lehetsz túlsúlyos 
vagy profi sportoló, a méret és az előképzettség nem 
számít. Léteznek jógagyakorlatok kezdőknek, és a legtöbb 
feladatnak van haladóváltozata is. A jóga gyakorlásának 
számtalan előnye van. Hatásai nemcsak fizikai, de lelki 
és mentális síkon is tapasztalhatók. A gyakorlás rendsze-
rességétől és minőségétől függően javulhat a tartás, a test 
hajlékonysága és az izmok ereje. Emellett jó hatással van 
a vérkeringésre, valamint csökkentheti a mozgásszervi 
panaszokat is. A rendszeres légzőgyakorlatok segítenek 
az állóképesség és a tüdőkapacitás növelésében, illetve 
a gondolatok lecsendesítésében és kontrollált irányításá-
ban. Mivel a terem nem tud biztosítani jógaszőnyeget, így 
a sajátját szükséges mindenkinek magával hoznia! A tor-
nák ingyenesek, de regisztrációhoz kötöttek! Jelentkezés 
a vargadiatrainer95@gmail.com e-mail-címen

FEBRUÁRI ELŐZETES
2., péntek, 17.00: A Klapka György Általános Iskola és Alap-

fokú Művészeti Iskola jótékonysági gálája
3., szombat, 17.00–23.00: Az Összefogás Városunkért Egye-

sület farsangi rendezvénye
9., péntek: A Klapka György Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola felsőseinek farsangja
10., szombat: A Klapka György Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola alsósainak farsangja
17., szombat, 15.00–17.00: Hüllőkiállítás
17., szombat, 14.00: Tavaszköszöntő – Kiszehajtás
17., szombat, 20.00: Isaszeg-táncház Stéger Danival és 

Pálinkás Tündivel. Zenekar: Boldi és bandája. A belépés 
ingyenes. Adományokat szívesen fogadunk. A rendezvény 
a Csoóri Sándor Alap támogatásával valósul meg.

24., szombat, 10.00–18.00: Az Isaszegi Nyugdíjasok Baráti 
Körének farsangi rendezvénye

FOGLALKOZÁSOK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN
• Az isaszegi Csata táncegyüttes csoportjaiba folyamatosan 

lehet jelentkezni. Jó társasággal és programok sokaságával 
várják az érdeklődőket. Jelentkezés és érdeklődés Stéger 
Dániel művészeti vezetőnél, valamint a csatatancegyuttes.
info@gmail.com e-mail-címen lehet.

• Énekelj te is az asszonykórusban! Gyere, és ereszd ki a han-
god bátran egy jó társaságban! Heti egy próba, gyönyörű 
népviselet. Fiatalokat és időseket egyaránt szívesen várunk 
a csoportba. Érdeklődni a 30/986-9338-as telefonszámon 
lehet.

• Továbbra is várja a Ringató az anyukákat és a babákat a mű-
velődési házban minden hétfőn 9.30-tól. A Ringatóra már 

néhány hónapos kortól lehet érkezni, a felső korhatár 
pedig az óvodáskor kezdete. A csoporthoz folyamatosan 
lehet csatlakozni, nem kell előre bejelentkezni. Feltöltődés 
és élmény az egész családnak! Vár benneteket szeretettel 
Orbán-Katona Ágnes. Friss információkért kövesd a Face-
bookon: Ringató – Orbán-Katona Ágival; az Instagramon: 
@ giringato; honlap: Ringato.hu.

• Baba-mama klub, Kanga Training és szétnyílthasizom-tor-
na. Érdeklődni Kovács Kitti csoportvezetőnél lehet. 
Tel.: 30/3588-983; e-mail: kitti@kangatrainig.hu; Facebook: 
@holdon.and.letgo; Instagram: holdonletgo.

• A Tánc-Meridián-Torna csoport foglalkozásaira minden hé-
ten hétfőn, szerdán 8.30-tól, pénteken 9 órától a művelődési 
házban tartott foglalkozások alkalmával lehet csatlakozni. 
A részvétel ingyenes, nincs korhoz kötve.

Kövessenek minket a Facebookon, az Instagramon és hon-
lapunkon. Rendezvényeinken kép- és hangfelvétel készül. 
Programokról, tanfolyamokról, csoportokról érdeklődni 
a művelődési ház információs pultjánál, a 28/582-055-ös vagy 
a 70/333-6081-es telefonszámon, az info@isaszegmuvhaz.hu 
e-mail-címen, valamint az Isaszegmuvotthon.hu weboldalon 
és Facebook-oldalunkon – @isaszegmuvhaz – is lehet. 
A programváltoztatás jogát fenn tartjuk.

IMH
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